
   
 

Project Name:  Supply of Garbage Truck 

Addendum Number:   2 

Project ID:  2025-RFT-077  

  

  

 

Addendum 2 is hereby issued to amend the uploaded 2025-RFT-077 Supply of Garbage Truck tender. The 

changes outlined in this addendum shall take precedence over the original document..  

  

 

 

 

Question 2.1 

Set back axle required , will you accept a standard set forward axle in a Ford 

F550 type conventional chassis ?  

 

Response 2.1  

The standard set axle would be acceptable if it works for the weight of the box 

 

 

 

Question 2.2  

We would offer a 7.3 gas engine, but I noticed a WEBASTO heater is required , 

WEBSATO heater is not available on a gas engine as they run on diesel fuel and 

not necessary , so is it acceptable to say NO to WEBASTO on gas engine  

 

Response 2.2 

It is acceptable to say NO 

 

 

 

Question 2.3 

Tender asks for rear load and rear hopper with ejection compaction , will you 

accept the HAUL ALL model M14 R garbage body , they are 14 cubic yards , 

RH side loading bucket , rear hydraulic gate , non-compaction and rear 



    

dumping/unloading . Pictures for reference of the Haul All M14 R , these are the 

typical type of garbage bodies that we supply to northern communities  

 

Response 2.3 

The truck must be rear load and compaction is required. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


